Тема: Початок руху або зміна його напрямку
Мета уроку: закріпити знання учнів з теми «Попереджувальні знаки», ознайомитися з вимогами ПДР щодо початку руху та зміни його напрямку, розвивати уміння працювати з книгою, знаходити головне, доводити свої  аргументи, формувати образне мислення. Виховувати почуття відповідальності, повагу до законів України, сприяти формуванню якостей водія відповідно до кваліфікаційної характеристики.
Дидактичне забезпечення:  Посібник  «Правила дорожнього руху», посібник «Чи знаєш ти ПДР?», тестові тематичні завдання  з теми «Попереджувальні сигнали».
Тип уроку: комбінований

Час: 90 хв.

                                                  ХІД УРОКУ.

1. Організаційний момент. – 
2. Перевірка домашнього завдання – 20 хв.

Дидактична гра «Пароль»  - учні можуть сісти за парти коли скажуть пароль: першими можуть сідати ті учня які назвали один попереджувальний сигнал, інші – випадок коли в світлу пору доби включається ближнє світло фар, аварійна світлова сигналізація.

Фронтальне опитування  по пункту 9 ПДР 
Математичний диктант:  Мінімальну відстань на якій встановлюються попереджувальні знаки в населених пунктах додайте до відстані встановлення знака наближення до залізничного переїзду з однією смужкою помножте на мінімальну кіс кість транспортних засобів у колоні додайте відстань на якій встановлюється  знак аварійної зупинки в населених пунктах додайте відстань обмеженої оглядовості при якій вимагається встановлення знака аварійної зупинки відніміть відстань встановлення знака аварійної зупинки поза населеним пунктом.
Відповідь:   ( 50 + 50 ) х 3 + 20 +100 – 40 = 380. 
Практична робота:  вирішення тестових завдань. Робота над помилками. 

       Оцінювання домашнього завдання.
3. Актуалізація опорних  знань  - 2 хв.
            Бесіда з учнями  щодо  руху по дорозі, їх діями при перестроюванні, повороті на дорозі з двома і більше коліями, як вини виїдають з двору МНВК, чи рухаються  посередині дороги тощо.

        4. Мотивація навчальної діяльності  - 3 хв.

Учитель: Чи достатньо  вам цих знань?  Учні відкривають посібник  «Чи знаєш ти ПДР?» і по ним дивляться чи на всі запитання вони можуть відповісти. Навчання водінню ви здійснюєте в Скадовську в якому відсутні деякі знаки, дороги з багатьма смугами для руху. Якщо ви будете водити автомобіль лише в Скадовському районі можливо ваших знань вистачатиме, але ж ви плануєте виїзджати за межі району, подорожувати Україною. Як здійснювати зміну напрямку руху на дорогах з двома і більше смугами, з круговим рухом, з трамвайними коліями в яких місцях можна здійснювати розворот, рух заднім ходом ми дізнаємося на уроці.
4. Повідомлення  нового матеріалу – 30 хв.
10.1. – зачитати і обговорити.

10.2. – зачитати  - учні повинні пояснити на прикладі того як вони заїжджають і виїжджають з двору МНВК і оцінити свої дії  згідно з пунктом ПДР.

10.3. –  показати схематично дошці, як здійснюється  перестроювання.

10.4. 10-6– учні самі читають текст пункту і пояснюють як його зрозуміли.

10.7 1 10.10 – записують у вигляді таблиці. Самостійно опрацьовують ці пункти і записують так, щоб було краще запам’ятати:
	Розворот забороняється
	Рух заднім ходом забороняється

	На залізничних переїздах
	На залізничних переїздах

	На автомагістралях та дорогах для автомобілів, крім позначених місць 
	На автомагістралях та дорогах для автомобілів 

	На мостах , шляхопроводах, естакадах і під ними
	На мостах , шляхопроводах, естакадах 

	У тунелях
	У тунелях, на вїздах і виїздах з них

	На пішохідних переходах і ближче 10 м від них з обох боків 
	На пішохідних переходах 

	При видимості дороги менше 100 м хоча б в одному напрямку
	З обмеженою оглядовістю чи недостатньою видимістю.


Порівняти таблицю. Згадати про термін «обмежена оглядовість», «недостатня видимість», яким знаком позначаються місця розвороту.
10.8 –  згадати про смугу гальмування і розгону, якими знаками позначаються.
10.11. – читають самі учні і пояснюють.

5. Закріплення матеріалу – 30 хв
Робота з окремими тестовими завдання з посібника «Чи знаєте ви ПДР»,на вибір вчителя, при вирішенні яких учні найбільше припускають помилки – 10 хв

Вирішення тестових завдань. Робота над помилками – 20 хв.

6. Рефлексія – 5 хв

Проаналізуйте власне практичне водіння на предмет порушення вимог 10 пункту ПДР?  Чи завжди ви дотримуєтеся вимог ПДР? Чи доводилося Вам бачити порушення?

     7. Домашнє завдання – П.10 ПДР. Тестові завдання з пункту.. 

